
Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

Σας ενημερώνουμε ότι για τη φετινή σχολική χρονιά υπεύθυνοι της Ειδικότητας Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικής Αγωγής (Σ.Ε.Α.) είναι η Β.Δ. κ. Μαρία Ζωγράφου και η κ. Ελεάνα Χούρη. 

Στόχος του Γραφείου Σ.Ε.Α. είναι η παροχή βοήθειας σε θέματα σπουδών και επαγγελμάτων αλλά 
παράλληλα και η συνεχής συμπαράσταση και υποστηρικτική βοήθεια σ’ όλους τους/τις μαθητές/τριες 
που παρουσιάζουν δυσκολίες (προσαρμογής, συμπεριφοράς, επίδοσης, υγείας, οικονομικά, κ.α.) 
δίδοντας τους το μήνυμα ότι το σχολείο νοιάζεται πραγματικά και ότι στέκεται δίπλα τους με αγάπη 
και κατανόηση. 

Ο/Η Καθηγητής/τρια Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Σ.Ε.Α.) κατά την συνεργασία 
του/της με τα παιδιά έχει ως στόχο να τα οδηγήσει στην αυτογνωσία, βοηθώντας τα να ανακαλύψουν 
τα ατομικά τους χαρακτηριστικά, ενδιαφέροντα, κλίσεις και ικανότητες και να τα αξιοποιήσουν κατά 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο, θέτοντας εφικτούς στόχους. 

Παράλληλα, τα βοηθά να αντιμετωπίσουν προσωπικά, εκπαιδευτικά και επαγγελματικά προβλήματα 
καθοδηγώντας τα στο να επισημαίνουν και να αξιολογούν τους παράγοντες που πρέπει να λαμβάνουν 
υπόψη προτού πάρουν μία απόφαση. Τέλος, τους παρέχει τις πρώτες βασικές πληροφορίες (κυρίως 
σε εκπαιδευτικά και επαγγελματικά θέματα) και τους μαθαίνει τρόπους ανεύρεσης των επιπρόσθετων 
απαραίτητων πληροφοριών. 

Στην όλη προσπάθεια που καταβάλλει ο/η Σύμβουλος για να βοηθηθούν τα παιδιά κατά τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο, όπου είναι απαραίτητο, συνεργάζεται με τη Διεύθυνση του σχολείου, τους 
συναδέλφους καθηγητές καθώς επίσης και με άλλες υπηρεσίες (Γραφείο Ευημερίας, Υπηρεσία 
Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, Σχολιατρική Υπηρεσία, κ.α.) ανάλογα βέβαια με τη φύση και την έκταση 
του προβλήματος και κατόπιν σύμφωνης γνώμης του ίδιου του παιδιού και των γονιών του. 

Ταυτόχρονα απαραίτητη και ουσιαστική είναι η συνεργασία με εσάς τους γονείς/κηδεμόνες, οι οποίοι 
γνωρίζετε το παιδί σας καλύτερα από κάθε άλλον. Η ανταλλαγή απόψεων και πληροφοριών μεταξύ 
γονιών και Συμβούλου – Καθηγητή/τριας προσφέρει τη δυνατότητα του σχηματισμού μιας 
ολοκληρωμένης εικόνας του θέματος που απασχολεί το παιδί και κατ’ επέκταση της υιοθέτησης των 
κατάλληλων διαδικασιών για αντιμετώπισή του. 

Απαραίτητο είναι να γίνει γνωστό ότι, οποιαδήποτε ενέργεια του/της Συμβούλου, γίνεται πάντοτε μέσα 
στα πλαίσια του σεβασμού της προσωπικότητας του παιδιού και του δικαιώματος να παίρνει το ίδιο 
αποφάσεις που αφορούν τον εαυτό του και κυρίως μέσα στα πλαίσια της αρχής της εχεμύθειας. 

Πιστεύοντας ότι η συνεργασία μεταξύ Γονέων – Συμβούλου θα συμβάλει στην καλύτερη επίλυση των 
θεμάτων που απασχολούν τα παιδιά, οι Σύμβουλοι του σχολείου μας είναι στη διάθεση σας. Σε 
περίπτωση που επιθυμείτε να μιλήσετε με την υπεύθυνη Σύμβουλο για το τμήμα του 
παιδιού σας, παρακαλώ επικοινωνήστε πρώτα μαζί της τηλεφωνικώς για διευθέτηση 
συνάντησης. 

 

Από την Διεύθυνση 


